Отчет

главы Сарановского сельского поселения

Пермяковой Л.Ф. за 2014 год.

Уважаемые приглашенные и жители поселения, в очередной раз мы собрались на ежегодную встречу с представителями администраций района и поселения.

Социально-экономическое развитие поселения зависит от наполняемости бюджета, а значит, от того как работал коллектив шахты, от перечисления налогов в местный бюджет и субсидирования из бюджетов других уровней.

Собственные доходы поселения состоят из налогов на доходы физических лиц (НДФЛ или подоходный налог), земельного налога, аренды земли и имущества, 50% транспортного налога, налога на имущество, госпошлины.

За 2014 год собственные доходы выполнены на 101 %, но в целом бюджет поселения по доходам выполнен только на 97,5%, соответственно выполнение бюджета по расходам на 96,3%. Согласно договоров уличное освещение осуществляет МП «Горнозаводские электросети», верхний поселок шахта «Рудная», расходы на электроэнергию, замену ламп в 2014 году составили 237,0 тыс. руб.; расчистку дорог производит согласно муниципального контракта шахта- 48,6 тыс. руб. Обеспечение пожарной безопасности (содержание пожарных, автомобиля, здания гаража) обошлось в 650,7тыс.руб. В 2014 году произошло 3 пожара — не введенный в эксплуатацию магазин на ул. Тамбовская, 2 дома по ул. Подгорная (Петуховых), здание в районе пилорамы.

В 2014 году проведена оценка независимым экспертом, размещены объявления о проведении аукциона в районной газете «Новости» о продаже муниципального имущества —здание остановки продано за 44 тыс. 600руб. (Исмаилов Б.), здание бани за 225тысяч руб. (Колбасов С.)

О работе управляющей компании ООО «СараныЖилСервис» доложит руководитель предприятия. МУП Сарановское ЖКХ» существует, работает директор и главный бухгалтер в одном лице Вебер Л.В., она занимается сбором задолженности с физических и юридических лиц за период до 1 апреля 2014года и перечислением собранных средств ОАО «Сарановская шахта «Рудная».За 2014 год собрано и перечислено 1 446 676,58руб.

Утвержденные постановлениями Правительства края субсидии, поступили , задолженность перед Подрядчиками в сумме 8 182,3 тыс.руб. погашена. В 2013 году проведен аукцион, заключен контракт по программе «Достойное жилье», работы проведены в 2014году - была

произведена замена теплосети на чердаке дома ул. Ленина д.14-а и проводки в подъездах.

Положительным моментом по участию в региональных программах и успешному финансированию в прошедшем году можно считать программы «Устойчивое развитие сельских территорий», по данной программе 3 семьи приобрели квартиры (Беспалова М.И., Исламова Я.А., Вурченковы) По программе «Обеспечение жильем молодых семей в Горнозаводском муниципальном районе на 2012-2015гг.г» в 2013 г.сертификат получила семья Левченко (дочь Шафировых) и в 2014 г. приобрели жилье. В 2014г. получили сертификат семья Мехряковых Дениса и Александры.

На сегодня количество жителей по данным госстатистики 1023 чел., родилось в 2014г. 10 человек(-2 в сравнении с 2013г.), умерло 14 (как и в 2013г.), зарегистрировано брака 4(-3) пары, расторжение брака 7(+5).

За 2014г проведено 12 заседаний Совета депутатов, принято 40 решений. Главой издано распоряжений 73 и 58 постановлений.

Устно на прием к главе обратились 44 человека, большинство вопросов связаны отсутствием автобуса, длительным ремонтом сберкассы, в конце года с нормативами на тепло.

В 2014 году в администрацию поселения обратились с письменными заявлениями 28 человек, С вопросами строительства и перепланировки жилых помещений 5человек, за выдачей градостроительного плана обратились 5 физических лиц и ОАО «СШР» на 2 промышленных объекта, за выделением земельных участков под строительство жилого дома обратились 3 человека. Житель Казыханов Р.Н. обратился к президенту, Шуткина Н.С. обратилась к губернатору области с жалобой на плохие условия проживания.

В 2014 г. сдано в эксплуатацию 2 индивидуальных жилых дома (Шафировы и Трапезниковы).

Строительство распределительного газопровода по улицам поселения: Ленина, Трассовская, Речная, К.Маркса, Кирова, 8 Марта, частично Первомайская длиной 5,6 км, включая 106 газопроводов-вводов к домам, закончено в 2014 году. В настоящее время жители подают документы на заключение договоров с Чусовским филиалом ЗАО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕРМЬ» на составление технических условий и проектных работ по разводке газовых сетей внутри помещений. (25 заявлений сдано). На встречу приглашен представитель филиала. Все вопросы можно задать ему.

В феврале текущего года закончилась бесплатная приватизация квартир. В 2014 году приватизирована 1 квартира, в муниципальной собственности осталось 53 квартиры.

На территории поселения работает добровольная народная дружина под руководством депутата Абышева А.Б., членами дружины являются депутаты Маркова А.Б., Баланина Н.Г. ,Пермякова Л.Ф. Посещали неблагополучные семьи, семьи с детьми, состоящими на внутришкольном

учете, присутствовали на мероприятиях в доме досуга. Выражаю благодарность Коновалову Н.А., Мухаметзянову Ф. Ф.за активное участие в работе дружины.

В настоящее время службу в Российской армии несут сарановские юноши (Назаров Андрей, Шустов Евгений, Бирюков Дмитрий, Кошетаров Дмитрий).

Основная задача в 2015 году — газификация жилых домов, это зависит в основном от жителей и Чусовского филиала. На сегодня от Чусовского филиала «Газпром газораспределение Пермь» договоры на присоединение и выдачу техусловий поступили.

В планах администрации на 2015 год реконструкция водопроводной сети на ул. Трассовская и Речная.

Исполнение решений Горнозаводского суда по ремонту дома Гоголевой Н.П. и выплате Кавычеву В.А.

В текущем году мы отмечаем 70-летие победы в Великой Отечественной войне, 50-летие Горнозаводского района, 10 лет со дня образования Пермского края. Надеюсь, депутаты, Совет ветеранов, население поселка примут активное участие в подготовке данных мероприятий и их проведении.